КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

ПО МОНИТОРИНГУ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

Группа охранных компаний «Центурион-НН» рада предложить Вам услугу спутникового мониторинга транспорта, то есть определение  местоположения, скорости перемещения, технологических процессов и состояния при помощи спутниковых систем слежения и передача полученных данных по сетям спутниковой и сотовой связи.
В компаниях, где есть транспорт, всегда будет выгодно внедрение подобных систем, т.к. однозначно уменьшаются расходы на содержание автопарка.

Предприятия существенно экономят на уменьшении расходов на ГСМ, повышают эффективность работы транспортных средств, исключая нецелевое использование рабочего времени, уменьшая физический износ и снижая амортизационные расходы. Благодаря этому, снижаются текущие издержки, повышается экономическая эффективность работы транспортного комплекса. 

Системы спутникового мониторинга транспорта решают следующие задачи:

· Мониторинг направления и скорости движения транспортного средства, показателей датчиков и других приборов в реальном времени.

· Учёт статистики использования транспортного средства, включая пройденного километража, расхода топлива, скорости движения, времени работы механизмов.

· Контроль соответствия фактического маршрута плановому, что позволяет повысить дисциплину водителей, избежать случаев нецелевого использования транспортного средства, накрутки (изменения показателя) спидометра.

· Контроль показателей датчиков топлива позволяет избежать случаев слива топлива. 
· Безопасность: знание местоположения позволяет быстро найти угнанное либо попавшее в беду транспортное средство. Автомобили специального назначения, такси могут оборудоваться скрытой кнопкой, нажатие либо ненажатие на которую отсылает тревожный сигнал в диспетчерский центр. Кроме этого, некоторые терминалы спутникового мониторинга могут работать в режиме GSM-сигнализации, то есть сообщать в серверный центр информацию в случае срабатывания штатной сигнализации.

Как работает спутниковый мониторинг?

На автомобили или другие транспортные средства, устанавливаются модули мониторинга, микроконтроллер, флэш-память и GSM GPRS модем. Возможно подключение датчиков контроля уровня топлива, датчиков расхода топлива, датчиков работы механизмов, датчиков температуры, датчиков пассажиропотока, зажигания, давления масла и прочих датчиков.

Телеметрическая информация (координаты и состояние подключенных датчиков) передается на сервер системы спутникового слежения и мониторинга (если транспорт находится в GSM сети) или сохраняется в памяти модуля мониторинга.

Диспетчеры системы слежения осуществляют контроль расхода топлива, контролируют работу транспорта либо через установленную на свой компьютер программу системы мониторинга, либо через веб-интерфейс системы GPS слежения и мониторинга (обычный сайт) с любого компьютера с доступом в Интернет; спутниковый мониторинг автотранспорта ведётся круглосуточно.


Более подробную информацию Вы всегда можете узнать в нашем офисе и по телефонам:

(83159) 9-77-37, 9-63-72.
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