ООО «СпецМонтажСервис» осуществит для Вас

проектирование, монтаж, техническое обслуживание пожарной сигнализации
· Проектирование систем обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений:

Обеспечение пожарной безопасности зданий и сооружений закладывается при проектировании. В дальнейшем пожарная безопасность будет обеспечена исходя из того, насколько будут решены все вопросы, разработаны и реализованы в проекте противопожарные мероприятия, предусмотрены системы противопожарной защиты. 

· Системы автоматической пожарной сигнализации - монтаж, ремонт и обслуживание:

Наша компания обеспечивает выполнение всех этапов работ при создании и установке системы пожарной сигнализации: обследование объекта с выдачей необходимых рекомендаций, проектирование системы, монтаж и наладка системы, модернизация и дооснащение ранее установленных систем, интеграцию локальных систем в единый комплекс, сервисное обслуживание, вывод на пульт централизованного наблюдения.
Мы спроектируем для вас оптимальную со всех точек зрения систему пожарной сигнализации, соответствующую всем нормативным требованиям, выберем наиболее подходящее современное оборудование, которое обеспечит надежную пожарную безопасность, простоту в эксплуатации и обслуживании, а также экономию ваших средств.

· Системы оповещения и управления эвакуацией при пожаре - монтаж, ремонт и обслуживание:

Основное предназначение данной системы  - речевое оповещение людей при возникновении нештатной ситуации на территории объекта и кроме этого система может использоваться для передачи речевых сообщений, фоновой трансляции музыкального сопровождения, радиопрограмм.

Система обычно строится по "зональному" принципу (т.е. с разделением на зоны оповещения) и интегрируется с системой пожарной сигнализации на программно-аппаратном уровне. При возникновении пожара (или другой нештатной ситуации, определенной алгоритмом работы)  система воспроизводит заранее определенные речевые сообщения, предназначенные именно для этой зоны, что позволяет обеспечить организованную эвакуацию из помещений объекта.

Возможность круглосуточного технического обслуживания.
Соотношение цена-качество наших услуг  является наиболее оптимальным для нашего региона.

Мы всегда ответим на Ваши вопросы!
606443, Нижегородская область, г.Бор, Стеклозаводское шоссе, д.3, 3 этаж.

Телефон: (83159) 9-19-29

