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Лучше быть в безопасности, чем потом сожалеть. 
Пультовая охрана
Главная задача любого руководителя — создать условия, при которых и работающие в компании сотрудники, и клиенты могли бы чувствовать себя уверенно, спокойно и комфортно. Понятие безопасности включает в себя не только защиту от криминальных посягательств, но еще в большей степени создание предупредительных мер обеспечения защиты от пожара, взрыва и других чрезвычайных происшествий.  Пультовая охрана сегодня является наиболее доступным видом охраны имущества клиента.
Пультовая охрана представляет собой установку системы охранной или охранно-пожарной сигнализации, либо кнопки тревожной сигнализации (КТС). Кнопка тревожной сигнализации устанавливается стационарно или в виде брелка, который может находиться у персонала или охранника. При возникновении нештатной ситуации на Пульт централизованного наблюдения (ПЦН) поступает сигнал «тревога».  На место возникновения тревожной ситуации выезжает мобильная группа немедленного реагирования (МГНР), которые круглосуточно ведут дежурство на территории города Бор. Грамотно продуманная расстановка и дислокация, экипажей мобильных групп, позволяют каждой осуществить экстренный выезд на охраняемый объект в кратчайший срок (время подъезда оговорено условиями договора и в городской черте составляет от 3 до 7 минут).
Мы осуществляем охрану объектов всех форм собственности с применением технических средств охранной сигнализации. 
Преимущества нашей организации:

· Используемое нами оборудование является радиоканальным (т.е. не требует подключения к телефонной сети и мы не используем линии телефонной связи для передачи тревожных сообщений, что в случае простого их обрыва выводило бы комплекс из строя, а Ваш объект оставляло бы без охраны);

· Круглосуточный мониторинг охраняемого объекта;

· Использование функции «код принуждения» при открытии объекта под угрозой насилия,  позволяя «Клиенту» вводя электронный номер снятия с охраны объекта, автоматически производит передачу тревожного сообщения на пульт наблюдения и вызов вооружённых мобильных групп;

· Все договоры на пультовую охрану заключаются с полной материальной ответственностью;
· Наличие пяти вооруженный экипажей мобильных групп, время подъезда которых на охраняемый объект составляет 3-7 минут.
Наши цены достойны качеству, эффективности предоставляемых услуг. Стоимость охранных услуг при постановке на охрану одного объекта составит 9 рублей в час, при постановке двух и более объектов – 8 рублей в час.
Мы готовы оказывать Вам содействие в области безопасности и открывать для Вас новые возможности.
